
Pac.rer [peAeJrbHo AonycruMblx Harpy3oK

AO "TAT3K" na qHBaPb 2021roa

I. IlponycKHafl MorrlHocrE y3JroBbrx noAcranqnft

nC-I26 "CapHoser" AT-1,2 (AMOC) P:30132 MBax 2 - 62uBa
nc-fiz ',Tar4Hxopran" AT-1,2 (AM3C) P: t25ll25 MBax 2 :250uBa

nC-149 "3TTIA" T-1,2 (AM3C) P : 32132 MBa x 2 :64 uBa

E Pnorr,r:376vtBa

P op1 =ff, x EP ro* = 0r7 x376:263 MBr,

r ye K, - HoMI.rHaJrbHufi rcoetf QnIII4eHr 3arpy3Kl4 rpancrf oplraropoB

B OrrTr{MaJrbHoM pe)o,IMe

II. Pa6ora MoruHocreft renepupyrcqux rlcrorrHlrKoB perrroHa

1. fOC - 1,2,3, 4 - P t : 3 MBr

2. Kaparatscraq fOC - P z : 4 MBr

3. Kaparanrcras fOC -2,3, 4 - P t : 3 MBr

4.T3U-2 -Pt:20MBr
5. Bepxne-EacKaHcKr4I3C-1 - P5 :2 MBr

6. f3C Jletcst-Z - P e 
:3 MBr

7. fOC Kopa - P7:2NBr

Pnp2:Pt tP2 +P3 +P4+Ps +P6 +Pz:3+4+3+20+2+3+2=37MBr

III. CyuuapHafl rrporycKHaq MorlHocrb cerefi TalArrrcopraHcKoro perrroHa

2P np = P opl t P npz 
:263 +37 :300 MBr

IV. IlporrycKHas cnoco6nocrb 3JreKTposHepruu cerefi AO ttTATSKtt cocrannr:

llnp =Pnp X T xK*= 300x744 x0,65:145080.1rrc.nB.1 uac,

fAe p np nporrycKuat MoIIIHocrb cerefi Tal4uropraHcKoro peruIoHa

T rrucJro qacoB 3a Mectq

K ^ roerpifuqzeHT qr4cra qacoB rrpt4coeAplHenufi nrarcnnralruofi Harpy3Kkl,

4lr Tal4uropf aHcKoro perrroHa, npplHl4Maer cx 0,65

Ilaqamnnn OKB9

I4cn.: Carrynon A. r. 3-70

X.H. Ka6uJrxalroB



Pacqer npeAeirbHo AorrycrrrMbrx Harpy3oK
AO "TAT3K" na Qenpa.rrr 2021roa

I. IlponycKHafl MoruHocrb y3JroBbrx noAcraHrlufi

fIC-I26 "Capuo:er" AT-I,2 (AM3C) P :30/32 MBa x 2 - 62 uBa
fIC-152 "Targuropran" AT-1,2 (AM3C) P : I25lI25 MBa x 2 :250 vrBa
nC-I49"3TTIA"T-1,2 (AM3C) P:32l32MBax2 :64uBa

I Pnonl:376 uBa

P npl = K , x EP no, : 0,7 x376:263 MBr,
r4e ff , - HoMr{HaJrbuuft rosrptpkrrllreHr 3arpy3Kri rpaucrf opnraropoB

B OTTTLTMZIITbHOM pe)KUMe

II. Pa6ora MorrlHocreft renepnpyrcqux rrcroqHr{KoB pernoHa

1. f3C - 1,2,3, 4 - P t : 3 MBr
2. Kaparwrccxaq f3C - P z : 4 MBr
3. Kapamnrcxa.fl f3C - 2, 3, 4 - P s : 3 MBr
4.T3II-2-Pt:20MBr
5. Bepxne-EacKaHcKrr f3C-1 - Ps :2 MBr
6. f3C lIer'as-2 - P s:3 MBr
7. fOC Kopa - P 7:2MBr

Pnp2 =Pt *P2 +P3 +P4+Ps +P6 +Pz:3+4+3+20+2+3+2:37MBr

III. CyulrapHaff nponycKHaff MorrlHocrr cereft Tar4urcopraHcKoro perrroHa

EP rp = P opr * P ,pz :263 +37 :300 MBr

IV. IlponycKHaq cuocobHocrb sJreKTposHeprrrr{ cereft AO ttTATSKtt cocrasnr:

yVnp:Pnp x T xK^: 300x672x0,65:131 040ruc.nBr .rac,

rAe p np rrporrycKHar MorrlHocrr cerefi Tar4ru<opraHcKoro perr4oHa

T rrvcro qacoB 3a Mec.{u

K * rcoetpQuqzenT qvcJla qacoB npr4coeAr{Hesuft ruarcprnaalruoft Harpy3Krr,

4lr TargrmopraHcKoro pervoHa, rrpt4HzMaer cs 0,65

Haqar'rnn oKBs e/

I4cu.: Carqmon A. r 3-70

X.H. KaduJrrr€HoB


